

ITINERÁŘ:

Zell am See je věhlasné okresní lázeňské město, stejný název nese i jeho celý okres. Jde oblast zasazenou v srdci Vysokých Taur, která patří v Rakousku pro svou přírodní přitažlivost mezi nejvyhledávanější.

PÁTEK: Abychom se vyhnuli pražskému provozu a měli pár hodin před ubytováním rezervu pro zahájení programu, vyjedeme směr Č.Budějovice opět včas - **ve 4. hodiny**. Hned po dojezdu navštívíme u Kaprunu okružní soutěsku **Sigmund Thun Klamm**. Patří mezi TOP soutěsky Rakouska.

Do 18 hodin se ubytujeme v hotelu QUEHENBERGER ***.

SOBOTA: Projedeme se po placené nejznámější vysokohorské silnici Rakouska možná i Evropy, jmenuje se **Grossglocknerská silnice**.

Název je dle největší hory Rakouska. Po 20 km serpentýn se vyšplháme s autobusem zhruba na úroveň Gerlachovského štítu a to do výšky kolem 2500 m.

Druhou zastávkou budou dvě vysokohorské přehrady **Wasserfallboden a Mooserboden**. Dostaneme se k nim naprosto zvláštním, pohodlným, ale nezapomenutelným způsobem. Jedná se o největší atrakci regionu.

Po večeri vyrazíme na noční prohlídku hlavního města **Zell am See**.

Závěrečná večerní fontánová show na jezeru ve 21.30, zakončí náš atraktivní den.

NEDĚLE: Po 120 km je v plánu poutavá zastávka u čarokrásného jezera **Königssee**. Superlativy, které bych měl nyní vylíčit, necháme na osobní návštěvu jako překvapení. Pro celou skupinu bude objednána projížďka stylovou elektrolodí mezi horské velikány, navíc s profesionálním trumpetistou na palubě.

Plavba v ceně kolem 20 eu není v ceně zájezdu, tudíž ani povinná, ale určitě stojí za to. Po překročení hranic nás čeká tradiční společná večere a tradičně už za „své“.

Do Volče je v plánu návrat kolem 22. hodiny.

Náročnost zájezdu? MINIMÁLNÍ! Vždyť nás všude dopraví autobus nebo lanovka. Soutěska v délce 350m zcela po rovině není. Návrat k autobusu je z mírného kopce.

Cena zájezdu je stanovena s finanční podporou obce na 6.600,-

Je třeba si uvědomit, že se jedná o tři dny, několik set km v luxusním autobuse, ubytování v pěkném moderním hotelu s bohatou polopenzí, **vstupy**, pojištění ...

Například jen vstupy, které jsou v ceně zájezdu vychází pro jednotlivce více, jak na 50 Eu.

Na tomto zájezdu je vskutku jako bonus výjimečné, že se každou minutu budeme pohybovat ve fantastických velehorách.

Na zájezd se můžete hlásit od nyní **DO KONCE BŘEZNA** u starostky, nebo pana Jandáka. Detailní organizační info bude k dispozici cca 14 dní před odjezdem na stránkách OÚ.

Drobnější změny vedoucí k případnému ztraktivnění zájezdu – VYHRAZENY !!